

image not found or type unknown



Коронавирус стал одной из самых главных политических, социальных и экономических проблем этого десятилетия. И, конечно, он повлияет не только на здоровье людей, но и на «здоровье» экономики всех стран.

Для начала необходимо дать понятие термину «мировая экономика». Мировая экономика — многоуровневая, глобальная система хозяйствования, объединяющая национальные экономики стран мира на основе международного разделения труда посредством системы международных экономических отношений. В целом мировую экономику можно определить, как совокупность национальных хозяйств и негосударственных структур, объединенных международными отношениями. Таким образом основные субъекты мировой экономики — это термины «национальная экономика» и «международные экономические отношения». Разберем влияние эпидемии на каждый из них.

Рассмотрим, как Коронавирус повлиял на экономическое состояние России:

Первый факт – перевод людей на дистанционную форму работы. Основная проблема этого факта заключается в невозможности работать удаленно у многих профессий – парикмахер, официант, уборщик и тд, то есть низший класс рабочей силы и, в основном, сфера услуг. Так как людям нельзя выходить из дома, то и сферой услуг стали пользоваться намного меньше. Это означает уменьшение дохода организации. Дабы не нести убытки, работодатель увольняет ненужный персонал и в государстве становится больше безработных. Это влечет необходимость новых затрат бюджета государства на пособия для безработных.

Второй факт – сама болезнь. В России медицина бесплатная, а COVID-19 требует новых больниц, препаратов, мед. Сотрудников, в бюджете появляется еще одна статья расходов.

Даже при двух этих факторах государство должно найти деньги, забрав их из какой-либо другой сферы. И не стоит забывать, что это эти расходы не принесут прибыли, так что идет полная потеря средств. Экономика государства падает.

Если рассматривать международные экономические отношения, то сам факт их наличия постепенно пропадает, так как все страны перекрыли свои границы, как для туризма, так и для экспорта с импортом. Значит международные

экономические отношения просто поставили на «паузу».

Но есть и плюс, эпидемия коронавируса вынуждает многие страны идти на контакт, благодаря медицинской и продовольственной помощи, за счет чего есть вероятность их сотрудничества в дальнейшем.

Таким образом, эпидемия COVID-19 оказала сильное влияние на мировую экономику, так как почти полностью ее приостановило. Также, после больших экономических потерь, после эпидемии государства будут обращать экономику в сторону внутренней политики, а не на внешнюю, что значительно ее замедлит.